
立法會秘書處
Legislative Council Secretariat

新聞稿 Press Release

立法會大樓開放日

立法會於今天（十一月二十九日）上午九時三十分至下午五時三十分舉行的「立法會大樓開放日」，共有 3,773 位公眾人士參加。

立法會主席曾鈺成議員、內務委員會主席劉健儀議員及副主席李華明議員於上午九時三十分，為開放日主持開幕典禮，為活動揭開序幕。

整天的開放日共安排了 63 個參觀團，共有 3,773 位公眾人士參加。參加者可透過是次參觀了解立法會的工作，以及對立法會大樓內的各種設施，包括會議廳、會議廳前廳、三個會議室、立法會主席辦公室及秘書長辦公室、記者招待會室、記者採訪室、宴會廳及議員室等，有所認識。

全日共有 24 位立法會議員參加了這項活動，其中曾鈺成議員、劉健儀議員及李華明議員負責導遊工作，向參觀者介紹大樓的設施及講解議員在大樓內的工作情況。部分議員則分別駐守於立法會大樓會議廳、會議廳前廳、會議室 A 及 B 接待參觀者，亦有一些議員在立法會大樓外的拍照專區，與市民見面及拍照留念。

今年開放日又加入了一些新環節，以推廣公民教育，包括有以立法會職能為主題的展覽攤位，並提供電腦遊戲及動畫，讓公眾人士參與和欣賞。全新及內容更豐富的公民教育網頁亦在今天正式推出。

此外，為增加開放日氣氛，立法會秘書處特別安排了三個步操樂團分別在早上九時十分、下午二時及下午四時在大樓外進行步操表演助慶。三個步操樂團包括「嗇色園主辦可藝中學步操樂團」、「港九街坊婦女會孫方中小學上午校及全日制步操樂團」以及「香港少青步操樂團及港九街坊婦女會孫方中書院聯合步操樂團」。表演完畢後，三

位議員包括陳鑑林議員、陳淑莊議員及潘佩璆議員分別向步操樂團致送紀念品，以答謝他們的演出。

今年「立法會大樓開放日」已經是第十一年舉行，目的主要是讓公眾人士認識立法會的工作，及有機會參觀立法會大樓這座已有 96 年歷史的建築物。

完

二〇〇八年十一月二十九日（星期六）



嗇色園主辦可藝中學步操樂團在立法會大樓外進行步操表演，為立法會大樓開放日助慶。



立法會主席曾鈺成議員（正中）；內務委員會主席劉健儀議員（左）；內務委員會副主席李華明議員（右）；及其他議員：（後排左起）黃成智議員，梁家傑議員，劉秀成議員，葉劉淑儀議員，謝偉俊議員，陳鑑林議員，李慧琼議員；及（前排最右）劉慧卿議員，主持立法會大樓開放日開幕儀式。



立法會主席曾鈺成議員敲響會議廳前廳的銅鑼。



小朋友在立法會大樓外玩電腦互動遊戲，測試自己對立法會的認識。



余若薇議員向參觀人士介紹會議廳內的設施。



立法會議員李華明與一班中學生在立法會大樓外的拍照專區合照。



市民在擺放於立法會大樓外的新立法會綜合大樓模型及介紹立法會工作的展板前駐足欣賞。